
СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЕ ЖИТЕЛЕЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА СОБЛЮДЕНИЕ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



С начала месяца текущего года на территории Новосибирской области в результате пожаров погибло 29 человек, за истекшие сутки – 6.

Актуальность данной проблемы возрастает с наступлением холодного времени года, а также отопительного сезона. Зачастую жители области при обогреве используют неисправные печи и электрические нагревательные приборы. Именно это, наряду с неосторожным обращением с огнем, является главной причиной пожаров и угрожает жизни и здоровью населения.

Перед использованием электроприбора внимательно изучите инструкцию по его эксплуатации. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок работы.

Следует избегать перегрузки электросети. Не стоит включать одновременно нескольких мощных потребителей энергии. Устанавливать электрообогреватель следует на полу, на безопасном от мебели и штор расстоянии.

Не используйте обогреватель в помещении, где хранятся лакокрасочные материалы, растворители и другие воспламеняющиеся жидкости.

Устанавливать электрообогреватель следует на полу, на безопасном от мебели и штор расстоянии. Не оставляйте электрообогреватели на ночь включёнными, не используйте их для

сушки вещей.

Не позволяйте детям играть с такими устройствами. При первых признаках возникновения пожара (запаха горелой изоляции, дыма) следует отключить электроприбор от сети, вынув вилку шнура питания из розетки. Если горение не прекратится, необходимо закидать огонь землей или песком. Нельзя заливать горящие электроприборы водой.

Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, каждую печь, а также стеновые дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке надо побелить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные трещины от проходящего через них дыма.

Печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердачными или междуэтажными перекрытиями должны иметь утолщение кирпичной кладки – разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи.

Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

Не сушите на печи вещи и сырые дрова. И следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи.

Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку. По поленьям огонь может выйти наружу и перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены.

В местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.

Следственное управление обращается к должностным лицам, ответственным за безопасность детей. В целях профилактики гибели граждан, в первую очередь несовершеннолетних, необходимо уже сейчас обеспечить принятие профильными органами исполнительной власти Новосибирской области исчерпывающих мер, направленных на защиту населения от воздействия вышеуказанных и иных угрожающих факторов зимнего периода.

Следственное управление призывает и самих граждан быть более осмотрительными и осторожными. Помните, что ваша безопасность зависит, в том числе, и от вас самих. Родители и педагоги должны научить ребенка правилам поведения, позволяющим избежать получения травм, а также усилить за ними контроль.

Если же со взрослым или ребенком произошла беда, необходимо незамедлительно сообщить о случившемся в следственное управление Следственного комитета России по Новосибирской области по телефону дежурного: 8(383)203-57-39, телефону доверия: 8-(383)203-57-36, а также по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(383)363-59-08 (123 с мобильного).

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1082440>